
The Economics of
Ecosystem Restoration

(TEER) initiative
02 -
02 May 2022

Poll results



Table of contents

What type of organization do you represent?

What region are you from?

Could you/your organization be interested in joining the TEER initiative?

How could you/your organization contribute to the TEER initiative?

What types of TEER products would you be most interested in?

In your opinion, what is the most important for the success of TEER?



Multiple-choice poll

What type of organization do you represent?
(1/2)

0 1 2

Intergovernmental organization
8 %

Governmental agency
33 %

Academia or research institution
33 %

Civil Society
0 %

Private Sector
8 %

Smallholder (farmer, landowner, etc.)
0 %



Multiple-choice poll

What type of organization do you represent?
(2/2)

0 1 2

Independent worker
0 %

Other
17 %



Multiple-choice poll

What region are you from? 0 1 6

Africa
6 %

Asia
38 %

Europe
31 %

Latin America
19 %

North America
6 %

South-West Pacific
0 %



Multiple-choice poll

Could you/your organization be interested in
joining the TEER initiative?

0 1 6

YES
94 %

NO
6 %



Multiple-choice poll

How could you/your organization contribute to
the TEER initiative?

0 1 7

As a partner, for data collection
53 %

As a user, for data utilization and analysis
47 %



Multiple-choice poll

What types of TEER products would you be most
interested in?

0 1 7

Analysis by geographical areas
6 %

Analysis by types of interventions
18 %

Global comparative analysis to facilitate prioritization of
interventions

24 %

Possibility for comparative analysis tailored to your needs to
assess a specific project using the data base

53 %



Multiple-choice poll

In your opinion, what is the most important for
the success of TEER?

0 1 7

Breadth of data collection
0 %

Quality and precision of data collection
41 %

Easiness of data collection
29 %

Accessibility of data collected
24 %

Protection of data (confidentiality and property rights)
6 %


